

ség határozatát megsemmisíteni. A tényállás egyszerűen az, hogy az igazgatóság a beadott ajánlatoknak csak felbontásával, s nem elbírálásával levén megbízva, a beadott offeratket mindkét árjelzés alkalmával a ministeriumhoz felküldte, s a mélt. m. kir. p. ú. ministerium adta ki a fokrakot Weinberger Lajos ungvári (s nem nagykirályi) lakosnak.

ÜDONSÁGOK.

* A debreczeni függetlenségi párt, mint már említett, a jövő január hó 17-én táncszalmát fog tartani a „Korona” nagytermében. Egyidejűleg felelőjük, hogy a debreczeni függetlenségi kör is fog táncszalmát rendezni, a jövő február 7-én, melyre előre is felhívjuk a t. közönség figyelmét.
* Lapunk közlelési száma a közbejött karácsonyi ünnepek miatt szombaton, s hó 27-én fog megjelenni. Midőn azt jelezzük, egyidejűleg t. olvasóinknak s általában a nagy közönségnek boldog ünneplést kívánunk!

* Színház. „Rosenkraus és Gildenstern” című vígjáték került tegnapi színpadra, csaknem egészen telt ház előtt. A közönség nagyon jól mulatott az ügyes kompozíció, humoros, jellemző szövegeken. A szereplők egymást igyekeztek felülmúlni, s mindnyájan nagyban járultak az előadás teljes sikeréhez. E darab még sokszor fog telt házat vonzani.

* Halálhír. Ismét kereskedett egygyel a jó anyák és hű nők száma. Tiszteletes Csiba Mártonné szül. Osvát Erzsébet aszony nincs többé. Rövid szenvedés után s hó 15-én a boldogok honába költözött. Elhunytát gyászolja özvegye sarkadi lelkész Osvát Imre s nője szül. Vecsey Erzsébet, férje, négy kiskoru neveletlen árva s a boldogultak testvérei és számos rokonai. Elhunyt életének 30 ik évében. Temetése nagy részvételt decz. 17-én Körösmező Apátságban ment végbe. Nyugodjanak békével a mindenek által tisztelt és szeretett nőnek porai!
* Vilmos Károly sörösraknát, jövő év január 3-tól kezdve — mint az hírdetést rovatunkban is olvasható — ennek fia Vilmos Lajos veszi által. Az eddig is jó hírnévben álló vendéglő, az új tulajdonos kezelése alatt, reméljük virágzásnak induland. Ajánljuk a t. közönség figyelmébe.
* Hosszu-Pályiban, mint minket értesítettek a farkasok egyre garázdálkodnak. Először a román. cath. kántor udvarát látogatta meg két bozontos s egy sertést az ajtónélküli öböl kivonszoltak, s össze szagatták, de a sikoltásra felébredt béres kiabálására tovább ozamogtat és a szomszéd rectori udvarra tértek be, hol miután egy, a rossz óban megfagyott borjúnak maradványából filatoztak, kifele veték ujjukat. Még a vadállatok is tudják, hogy a

taított udvarok nem szoktak bekerítve lenni, és ha van egy rossz ól, azon nincs ajtó. (Szomorú dolog hogy a szegény néptanítók most is oly nyomorgatásnak vannak kitéve.)
* Tiszai D. örökösöknek könyvnyomdája, (főpáncs, Vecsey-ház), készt mindentféle névjegyeket, újvíri údrözeleteket, bálimeghívőket stb., a legújanyosabb árakon, gyorsan, s izléses kiállításal.
* Arany János. Szalvánt Áros a napokban küldöttség által kíván tisztelegni Arany Jánosnál, hogy kifejezést adjon kezeletének nagy szülszára. Téli vadászatok az ország különböző részeiben és nagy vadás területein. Kopaszat medrére és vaddisznókra a sárosi erdőben br. Ghillányiánál. Körültekintés a fővárosi vadhasadásat 1827-ben. Rudolf főhercege vadászata medrére és vaddisznókra a sárosi erdőben. Vadmedrére és vaddisznókra a sárosi erdőben. Vadmedrére és vaddisznókra a sárosi erdőben. Vadmedrére és vaddisznókra a sárosi erdőben.
* Végig láncok a kisbirtokosok régi földhitelezetete vezérigazgatójának megszűnéséről a N. P. J. a következő adatokat közli: Végnek letartoztatását mult szombaton látta szükségesnek a vizsgálat bíró; Végig ekkor az intézetben volt s a bíróságot előzőleg látta hivatal-szolgálat megtagadta, hogy kisérje figyelemmel Végig. Végig hajadon fővel, felöltő nélkül jött ki az irodából az előszobába. A hivatal szolgálat utját állotta, Végig azt mondta, hogy egy levelet akar a levélszekrénybe dobni. A folyosóra ment — s azóta nem látták, bár ma híre terjedt, hogy már elfogták, levelezését, iratait lefoglalták, ujrilági lakását zár alá ve-

tették s újpesti háza is zár alá vétetett. Egy levelet, melyet szeretőjének írt, az utcán foglalta le a rendőrök. Végig eltűnése óta az intézeti pénztárnok is több, igen terhelt felvilágosítást adott. Valószínű, hogy a vizsgálat másokra is kiterjeszkedik.
* Egy jóméneteli fűszerüzlet felszerelésével és berendezésével minden árában eladó. Értekezhetni kishatár-utca végén, a kuttal szemben levő kereskedésben.
* (Beküldött) hozánk a V a d á s l a p mutatóny száma. Tartalma: A szerkesztő előszava. Téli vadászatok az ország különböző részeiben és nagy vadás területein. Kopaszat medrére és vaddisznókra a sárosi erdőben br. Ghillányiánál. Körültekintés a fővárosi vadhasadásat 1827-ben. Rudolf főhercege vadászata medrére és vaddisznókra a sárosi erdőben. Vadmedrére és vaddisznókra a sárosi erdőben. Vadmedrére és vaddisznókra a sárosi erdőben.
* Lapunk mai számához mellékeljük Mendelovits Lajos értesítést, a hirdok elárulása tárgyában. Ezen értesítés egyuttal egy cselező eszmét tartalmaz, mely megérdemli hogy a közönség felkarolja. Ugyanis az összes hir-

lapok a pályávarban megérkezésekor egy lovas talyigával egyenesen ültetvére vitetnek, s így a kőszög fél órával hamarabb kaphat hirlapot, utnta azt a postán várni. Ajánljuk figyelembe.
* Husárák megállapitva s bejelentve 1879. decz. 24-től 31-ig következők: 40 kr. Nagy Józsefnél piacos 3-ik székben és Szentessi Istvánál piacos 2-ik székben. Minden többi mézszárszékekben pedig 44 kr.
* Mai számunkhoz mellékelve veszik olvassanak a Franklin társulat kiadásában megjelent könyvek jerréseket, valamint ugyancsak a Franklin-Társulatnál megjelent hirlapok előzetési felhívását. Ez utóbbiak között a legértekebb, az immár 27-ik évfolyamába lépő Vasárnapi Ujság, mely nagy képes hetilapnak, az olvasó közönség e kipróbált házi barátjának, jövőre legjobb ajánlás képeinek érvébe szaporodó száma és szebb kivitelé mellett, kiváló irodalmi örök által kiállított, folyóirat növekedő változatot tartalmaz, mely teljesen fölélegessé teszi a magyar k. zönségnek hasonló kiadványok politikai hetilapokhoz képest. A Képes Néplap a legelőcsbb képes hetilap, a kevesebb vagyonosok vasárnapi ujság, tanulmányos és mulattató tartalommal, s a politikát tárgyaló rendszeres irattal; ezek kiegészítik a Világkronika című képes hetilap, mely hetikönyveknek, ép úgy mint a Képes Néplapnak, egész évre csak 2 ft. Ez ir tartalmazza ezenkívül a Jogtudományi Közlöny szaklap előzetési felhívását, továbbá a Franklin-Társulat által kiadott naptárak, ünnepi és alkalmi ajándékok szent könyvek, ifjúsági iratok, szepirodalmi művek, regények és novellák, tudományos művek, közérdeklő népies iratok, népköltészeti és adománygyűjtemények, nyelvtudományi, történelmi földrajzi művek és ima-könyvek és egyéb válogatások jegyzékét, s mint eről egy mellékelt iv megekitésével mindenki megismerkedhetik.
* Szintén lapunkhoz mellékeljük a „Neues Pester Journal” előzetési felhívását.
* Ideigl. felelős szerkesztő: Grünvald József.

Vilmos Károly sörösraknoka

1880 január 1-től

kezdve alulról önálló kezelése alatt fog tovább is folytatni. A n. é. közönség tisztelt pártolását jövőre is kérem.
Kezeskedem arról, hogy üzletemben az eddigi ászok sör ára mellett valódi márcziusi-sört szolgáló ki, utczára vitellel s literjét 20 kr. járval.
Napoként mindennemű villásreggeli, ugyszintén a téli idény alatt napoként már korán reggel korhelyeves kolbászzsal a t. közönség rendelkezésére áll üzletemben. A gulyásus és pörögött neműek a legkényesebb kiválatomnak is megfelelően kiténő izléssel készitettek el és szolgáltatnak ki.
Tiszta kezelési konyhámról a legizletesebb ebédak adának ki a lehető legolcsóbb áron, helyben elfogyaszta. Kiválatra magánházakhoz is szolgáló kiténő ebédél méltányos árakért.
Vacsorára az esteli ételek a legnagyobb választékban jutányos áron a legizletesebben elkészitve tálatnak fel. A téli folyama alatt minden kedden friss hurka és kolbász, minden szerdán és szombaton tepertővel készitett turós galuska, péuteken pedig valódi szegedies halászlé áll a közönség rendelkezésére.
Tiszán kezelt különféle borok a legnagyobb választékban jutányos árcét kaphatók. Iralaim jóságáról mindig jót állók.
Üzletemet január 3-án ünnepélyesen nyitóm meg, mely alkalomra a n. é. közönséget tisztelttel meghívom, kérvén buzgó igyekezetemnek hathatós támogatását.
Tisztelettel, Debreczen, 1879. decz. hóban.

Vilmos Lajos. vendéglős.

Kitűnő minőségű nagy-bányai aszalt szilva és lekvár, szatmári dió, szepesség, sárosi leucse és hámozott borsó, valamint mindennemű fűszerárak, igen JUTÁNYOS ÁRBAN kaphatók: Ganofszy Lajos fűszerkereskedésben, Debreczen, czegléd-utca, A „KÉK MACSKÁHOZ.”

CZUKROT finom és közép minőségben süvegben és koczka darabokban, valamint nagy darabokban papir nélkül; kávét nyersen és pörköltve; rizskása, milly- és stearin gyertya, főzelék JUTÁNYOS ÁRAIT a fogyasztók szives figyelmébe ajánlja.

Geréby Fülöp. (354.) ! Majdnem ingyen! A bukkot „egyesült britania-üzlet gyárnak” tömegből átvett óriási raktár nagyobb üszegzek kifizetése miatt és a helyiségek kiürítése végett 75 perccenttel gyári áron alól eladatik, ezek szerint tehát majdnem ingyen. Csak a 7.25 krajczárért, mely alig fele a munkkérnek, kapható a szilárd britania-üzlet evőszerek, a legfinomabb és legjobb britania-üzletből, (melynek eozott 29 ft volt az ára) és a fehérmaradást 25 évi jótállás vállaltatik. 6 darab britania-üzlet kés angol pengővel. 6 " valódi angol britania-üzlet villa legfinomabb, nehéz minőség. 6 " erős britania-üzlet evőkanál. 6 " legfin. " kávékanál. 1 " erős " tejsmerő. 1 " " " levesmerő, legjobb minőség. 2 " gyönyörű " salongyertyatartó. 6 " legfin. " tojás-tartó. 6 " finom csiszolított tálcza. 1 " szép britania-üzlet bors- vagy ezukortartó. 1 " finom " theasürő. 24 drb. Megrendelések a pénz előleges bektldése mellett, vagy postai utánvétellel, mindaddig elfogadtatik, a míg a készlet tart. Megrendelhetni a következő cím alatt: Vereingte Britaniasilber-Fabrik-Depot Wien, Untere Donaustrasse 43. Ha nem felel meg a várakozásnak, 8 nap alatt visszafogadtatik. (364.)

É R T E S I T É S.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, miszerint eddig is szép sikerrel működött üzletemben kisujtoca sarkán — a városházaival szemben — dohányüzede és m. k. botogyajútóüzemben a következő hirdok egyes példányai naponta az alábbi árak szerint kaphatók, u. m.:
Helybeli lapok: „Debreczen” 5 kr., „Debreczeni Ellenőr” 5 kr., „Debreczen-Nagyváradai Értesítő” 4 kr., „Ébresztő” 15 kr., „Közérdek” kr.
Fővárosi lapok: melyek mindennap megjelennek: „Budapest” képes lap 4 kr., „Ujbudapest” 4 kr., „Egyetértés” 6 kr., „Függetlenség” Verhoray Gyulától 5 kr., „Független Hirlap” 4 kr., „Ellenőr” 5 kr., „Hon” 6 kr., „Pesti Néplap” 6 kr., „Pester Lloyd” 10 kr., „Neues Pester Journal” 5 kr., „Régi Pester Journal” 5 kr., „Politisches Volksblatt” 4 kr.,
Fővárosi képes heti lapok: megjelennek minden vasárnap: „Vasárnapi Ujság” legdiszesebb képes heti lap 10 kr., „Kossuth” ára negyed évenként 1 ft.
Fővárosi éleclapok: „Bolond Istók” 16 kr., „Borszem Jankó” 16 kr., „Üstökös” 16 kr.
Fővárosi esti lapok: A kik naponta kívánják e lapokat megszerezni, sziveskedjenek engem ezen szándékukról legelsőbb jövő év január hó 15-ig értesíteni, hogy az óhajtott lap megrendelése iránt kellő időben intézkedhessem. Előfizetéseket bármely lapra elfogadok s azokat posta útján megrendelem. — Mindazoknak, a kik naponta fogják a lapot tölem megszerezni, egy remek művü jutalom képet ajánlok fel ingyen, — a melyet 1880. évi II. felében pontosan kezeihez szolgáltatok. A lapok gyors kiszolgáltatása czelelőlv lovas talyigával hozatom be a délután Budapest felől megérkező vonattól a hirdokot, hogy már 3/4 4 órakor a közönség által megszerezhető legyenek, ha vonat késedelem nem történik. Ugyan ezen fogatomon hajlandó vagyok a közönség levelezéseit esti 7 órától 8 óráig terjedőleg és pedig az ajánlott leveleket és csomagokat a vasúthoz szállítás és pontos torábitás végett elvállalni a közönséges leveleket pedig 9 óráig terjedőleg a mozgópostához (ambulans) jutatni kötelezem magamat. — A közönséges levelekre üzletemben hatóságilag engedélyezett levégnyűző szekrényt felállított. Az ajánlott levelektől valamint a csomagok elvérvényvel beszámolok, minden egyes levél időntulni kivitelésért: 3 kr. mérsékelt díjt állapított meg, a csomagért darabonként 10 krt. A postára szánt csomagoknak szabályszerű csomagolását mérsékelt díjért elvállalom, hogy ezáltal a tájékozatlan közönséget a postaiak zaklatásától megórtjam, hogy ne legyenek kénytelenek 2-3 ízben visszautasítások miatt nagy időt vesztegetni. A nagyérdemű közönség beces pártfogását kérve, maradok Debreczen, 1879. december hó 24-én.
Mendelovits Lajos, m. kir. löstgyajútó és dohányüzede. Kis uj-utca szegletén, a nemes városháza átellenében.

FORGÁCH KÁROLY ÉKSZERESZ

DEBRECZENBEN.

Főpiacz, özvegy Báró Jozsincyné háza alatt.

ÉKSZEREIT,

u. m. brilliant, gyémánt karpereczek, broschok, függők, gyűrűk, medaillonok, férfi és női pecsét s karika gyűrűket, legnagyobb választékban arany- s ezüstből hosszú, kurta láncokat, gyertyatartókat, komppott tálak, kanalak- és késeket, ugyszintén kapható 6 s 12 szemlyre való evő-eszköz tokban, igen izlésteteljesen összszeállitva. Minden darab hiteles próbával van ellátva, ugyszintén mindentéle javítások lehető legjutányosabb eszközzésére is készséggel ajánlkozik. (368.)

Hallják, lássák és csudálkozzanak!

Egy nem rég cead alatt állott nagy britania-üzlet gyártól átvett britania-üzlet-neműek, melyek „valódi britania” gyári czéggel vannak ellátva, minden áron, vagy jobban mondva

INGYEN

adatnak. Az üszeg előleges bektldése mellett, vagy pedig 6 ft 60 kr. utánvétellel kaphatja minden ember a következő tárgyakat a negyed részért a valódi értékeknek, és pedig: 6 drb. kiténő jó kés britania-üzlet fogóval, valódi angol nyállal. 6 " legfinomabb villa, britania-üzlet egy darabból, 6 " " britania-üzlet evőkanál, massiv, 6 " " britania-üzlet kávékanál, legjobb faj, 6 " " britania-üzlet kés-tartó, legjobb faj, 1 " legfinomabb, erős britania-üzlet levesmerő 1 " " " " tejsmerő 1 " " " " " pompás salongyertyatartó. A 40 daraból álló tárgyak a legfinomabb britania-üzletből készültök, és ez az egyedüli éroz, a mely örökösön fehér marad, és a valódi ezüsttől még 25 évi használat után sem különbözik, melyekért jótállást vállaltanak. Hogy meggyőzősem mindenkit, miszerint hirdetésem

NEM SZÉDELGÉS ALAPJÁRA

van fektetve, kötelezem magam, itt, nyilvánosság útján, ha a cikkek nem tetszenek, minden kifogás nélkül visszavonom. A ki tehát jő, és szolid cikket kíván pénzért, az iordaljon a következő csúghoz: L. NELKEN, Britaniasilber-Agenstur, Wien, VI. Mariahilferstrasse No. 45. Próbá-üzszerek, melyek villa, kés, kanál, és kávékanálból áll, csak 1 frtért küldetők. Az óriási oladás miatt, kérek mindenki minál előbb rendelését megtenni. (381.)

MINDENMÉÜ títok betegségek

börbajok gyógtitnak RICORD párisi egyetomi tanásgyógyászati biztos gyógtitokja szerint. FOGÁK és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuztatnak. Weisz Gyula specialista gyógtész. s budapesti császári és királyi katonai főkorháza volt osztály orvos, kitérdemelt államas-úti és bányamű orvos által. Lakik: száchényi-utca, gróf Dágen-föld házában. — Bejárat a kis kapun.

Kesztyű bizományi raktár

Fehér János nagyváradai kesztyű gyárából.

Table with 2 columns: Quantity and Price. 2 gombos Glacé kesztyű női 1 frttől feljebb. 3 " " " " 1.10 " 2 " szarvasbőr " 1.00 " 3 " " " " 1.20 " 1 " férfi glace kesztyű 1.00 " 1 " szarvasbőr " 1.10 " Női és férfi kecskebőr tűzött 1.40 " " " bálí kesztyűk 1.00 "

Korcsolyázó kesztyűk géppel, kapható:

ROCHLITZ és BEKE női és férfi divat-termében, bazár- és piacz-utca szegletén.

Egy évről feléért 15-piacz kesztyű TELEGR. KARBOL szerkesztő

lap szerkesztő... Ausztriával... zánkat a k... tartományt... kivéve miko... oly gyengén... politikának... gyedfél szá... tét, az a... áldozat... M a g y a r... m a i s, egy... elveik könyv... anya az ors... Mo... esakis azon... melyik vágh... tott s anny... A... Hir... Karácso... nepe is imu... galomnak ké... buzgó imaja... pült, eltűnt... ember, talá... több remény... annyiszor cs... Még ne... det küzdelm... hessük azon... magunk vete... a mit leromb... még nagyobb... ember gyarl... juak-kieleg... után kapkod... szerény szo... nak szülen... zett. — Akkor... mikor a kev... egészen meg... kicsiny... csak nagyon... míg a töb... sebbje lesz... kárhözjutja... den bajának... ha jobban k... okát, minden... elégtihetle... A mi a... alkalmazható... zetekre. H... tése követke... ruság a hozz... a távolabbi... bé érdekl... jut a végpu... nagyobb a... nek, hanem... van oka gy... Magyar... rel szerzett... geníthetlen... mányok vol... Ember fiána... ezen öröké...